Ycunutens 150 Bt (KE671)

OpHokaHanbHbI YM3Y obecneynBaeT BbICOKOKAYECTBEHHOE YCUITEHNE ayaNOCUTHAOB U
MOXeT NPUMEHATLCH B CTaLMOHApPHbIX YCnoBusx. Ero oTnnyaeT BbicOKas BbIXogHas MOLLHOCTb
N HU3KUI KO3 PULMEHT HENMHENHBIX UCKaXXEHUI, 4TO obecneymBaeT 3ByKOBOCNPOU3BEaEHNE C
BbICOKMM kayecTBOM 3By4YaHnsa. ObecneunBaeTcs PpyHKUMA BGECLLYMHOrO BKITKOYEHMWS U
OTKITIOYEHUS U 3allnTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUS Ha BbIXOAeE.

XapaKkTepucTmku
[nana3oH BOCNpOU3BOANMBIX HYaCcTOT 20...20000 Iy,
HanpspkeHve nutaHus +20..270B
M3rotoButenem pekoMmeHayeTcs nuraHne +59B
HomuHanbHbI BbixogHoM curHan 0,7 Badhd
ConpoTtuBneHune Harpysku (He meHee) 4 Om
BxoaHoe conpoTuBneHve 10 kOm
KoadhduupmeHT nckaxeHui 0,4%

MoHTa)>xHaga cxema
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Pasmep nnatet 86 x 55 MM

MpuHUuMnNMnanbHasa cxema

L1

2
sk
C STK4046V...50V
470-[ 56 K
R14 |C12
] 4,7 |0
c9 R
K 100 4,7
56 x r
c3 R8
100,0 L L 100
R3 e tL—F1t— s
560 1ok =¢7 +L 10,0
100,0




PekomeHgoBaHa cnepywowias cxemMa 6roka nnTaHnaA:
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1. Ons nutanmna YM34 Heobxoaum ABYXMONAPHBIN MCTOYHUK NUTaHUS, o6ecnedmBatoLLmii TOK
He MeHee 3 A npu HanpsbkeHum oT 20 go 70 B. MNMpu ncnonb3oBaHMM HECTaHOAPTHOrO CETEBOrO
Bl emkocTb hunbTpa BhINpAMUTENS A0MKHA ObiTb He MeHee 10 000 Mk®d B Kaxkgom nneve.
MoaBoasimne npoBoda curHana v NMTaHnsa AOSMKHbI NOABOAUTLCS K YCUINUTENO pa3aenbHo.

2. Mukpocxema STK 40(444...48) TpebyeT npumeHeHnsa pagnatopa ¢ acheKkTMBHON NnoLwansbio
He meHee 400 MM2 c ncrnonb3oBaHNEM TEMNONPOBOASALLEN NacThl.

3. He ponyckaeTtca 3aMblkaHMe BbIXOAHbIX MPOBOAOB Ha "+" unu "-" nutanus.

4. byobTe BHAMATENbHbI NpY NOAKMoYeHUM NuTaHusa! Jllobas owmnbka npy NOAKMHYEHUN
NUTaHUs BeAET K BbIXOAy U3 cTposi M/c. B aToM cny4yae 3ameHa nsgenvsi Npou3BoauTCsl TONbKO
nocrne aKkcnepTM3bl, NPOBOANUMON B NabopaToOpHbIX YCITOBUSIX.



